

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 31.12.2021 Meldungsnummer: HR01-1005371551

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Aqua Adhesives I GmbH, Zug

Aqua Adhesives I GmbH (Aqua Adhesives I Sàrl) (Aqua Adhesives I LLC) c/o Vistra Zug AG Grafenaustrasse 5 6302 Zug

Aqua Adhesives I GmbH (Aqua Adhesives I Sàrl) (Aqua Adhesives I LLC), in Zug, CHE-195.944.986, c/o Vistra Zug AG, Grafenaustrasse 5, 6302 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 17.12.2021. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, das Halten, die Verwaltung und die Veräusserung von inund ausländischen Beteiligungen, insbesondere in den Bereichen Entwicklung, Produktion und weltweiter Vertrieb von Produkten der Klebtechnik aller Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten sowie Beteiligungen erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann im In-und Ausland Grundstücke sowie Patent-, Marken-, Urheber-, Design- und alle übrigen Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann Finanzierungen jeglicher Art für eigene oder fremde Rechnung vornehmen und/oder in Anspruch nehmen und insbesondere Darlehens- oder Sicherungsgeschäfte (einschliesslich Garantien, Bürgschaften oder Patronatserklärungen) gegen Entgelt oder unentgeltlich für oder mit direkte(n) oder indirekte(n) Mutter-, Tochter- und andere(n) verbundene(n) Gesellschaften eingehen, selbst wenn solche Finanzierungen, Darlehensoder Sicherungsgeschäfte im ausschliesslichen Interesse dieser Mutter-, Tochter- -und anderen verbundenen Gesellschaften liegen. Die Gesellschaft kann zudem Management--Dienstleistungen für Mutter-, Tochter- oder andere verbundene Gesellschaften erbringen. Die Gesellschaft kann alle weiteren Geschäfte tätigen und Massnahmen ergreifen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder mit diesem direkt oder indirekt zusammenhängen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter erfolgen durch schriftliche Mitteilung (per Brief oder E-Mail) an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen der Gesellschafter. Mit Erklärung vom 17.12.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: ATP ADHESIVES HOLDINGS LP (6443870), in Wilmington (US), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Seroussi, Roy, amerikanischer Staatsangehöriger, in Chatham (US), Vorsitzender

der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Berman, Ryan Scott, amerikanischer Staatsangehöriger, in New York (US), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Elzi, Martin, von Bosco/Gurin, in Hedingen, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Neuerburg, Barbara, deutsche Staatsangehörige, in Richterswil, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Nolan, Donald Arthur, amerikanischer Staatsangehöriger, in Ponte Vedra Beach (US), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Televantos, Yiannakis, amerikanischer Staatsangehöriger, in West Chester (US), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Züger, Sascha, von Wangen (SZ), in Pfäffikon, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 22665 vom 28.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug